

# 市水利局开展《四平市河道管理条例》 宣传活动总结

2023年是《四平市河道管理条例》(以下简称《条例》)颁布施行两周年,按照水利局关于《四平市河道管理条例》宣传方案的宣传要求,为进一步加大普法力度,市水利局结合实际,组织开展了一系列《条例》宣传教育活动,现将情况总结如下。

活动以政府广场、南河大桥、亲水平台、河湖连通等河组织学习、设立展板、LED显示屏循环播放、发放宣传单及单行本等多种方式,广泛宣传《条例》相关内容。

活动主要通过LED屏幕对《条例》进行宣传,并将《条例》加入到支部学习计划,推动领导干部带头学习,准确把握和理解《条例》。并在铁西区河道沿岸、政府广场等多地悬挂横幅,通过标语引领群众了解《条例》。活动现场,工作人员现场为市民群众讲解《条例》基本知识,水利志愿者们身披绶带、手持条例单行本及宣传单向过往行人详细讲解立法目的及条例具体内容,现场反响热烈。活动提高了群众学法意识,营造了守法氛围,切实加强了群众自觉遵守条例、爱护河道的积极性。



下一步，市水利局将进一步拓宽渠道、创新形式，加大力度开展好《条例》宣传实施，使全社会能够迅速了解、熟悉和运用条例，提高依法治河、管河、护河的参与意识、责任意识和监督意识，努力营造良好的社会舆论氛围。

四平市水利局  
2023年11月16日